

Вся гордость учителя в учениках, в росте посеянных им семян...

Д.И. Менделеев

Учащийся 9«Б» класса Михаил Микряков – гордость школы №2 посёлка Безенчук. Чемпион мира по гиревому спорту – 2022, чемпион России – 2022, чемпион России – 2023, победитель конкурса «Ученик года – 2023» в номинации «Спортсмен года», серебряный призёр первенства Азии – 2023. Он также возглавляет школьное самоуправление, являясь президентом школы. Совсем не удивительно, что Михаил стал победителем конкурса «Профессионал года – 2022» в номинации «Спортсмен года в неолимпийских видах спорта».

НАША ГОРДОСТЬ

текст **Ольга Марьякина**

Ч

то значит для учеников школа №2 посёлка Безенчук? Школа №2 – это дом, в который спешат рано утром ученики за знаниями, за советами учителей, за познанием жизни во всех её проявлениях. Ведь школа – это не только уроки и домашние задания, классные часы и внеклассные мероприятия. Школа – это и первые робкие взгляды, и первые слёзы, и первые чувства. Школа – это взлёты и падения, победы и поражения, радости и огорчения. Школа – это волшебный мир детства, где все очень непросто, а сложно, запутанно и неподвластно судьбе. Здесь каждого ждут, обучают, любят и оберегают. И очень отраднo, когда ученики, словно птенцы, улетают из стен школы подготовленными к жизни, самодостаточными, целеустремлёнными. Весь педагогический коллектив очень гордится своими учениками, гордится их достижениями, победами и успехами. Вот об одном таком успешном, талантливом и одарённом ученике и пойдёт сегодня речь.

В первый класс Миша поступил в 2014 году и сразу же зарекомендовал себя как старательный и дисциплинированный ученик. За годы обучения показал хорошие знания по всем предметам, его оценки – «хорошо» и «отлично». Михаил активно участвует в общественной жизни школы и класса, в работе ученического самоуправления, в культурных мероприятиях, в спортивной жизни. Юноша любит занятия физкультурой и спортом. Занимается футболом и плаванием. На протяжении всех школьных лет занимается гиревым сортом, имеет грамоты за 1 и 2 места на чемпионате Самарской области по гиревому спорту. В 2021/2022 учебном году Миша принимал участие в областных и общероссийских соревнованиях по гиревому спорту. В его копилке Диплом за 1 место в областном конкурсе «Снеговичок-гиревичок», Диплом за 1 место в чемпионате и первенстве Приволжского Федерального округа по спортивной борьбе Панкратион, Диплом 1 и 2 степени в первенстве России по гиревому спорту, Диплом за 1 место в интернациональном конкурсе по гиревому спорту. И ещё многие и многие заслуги в этой области.

Как стать успешным и талантливым? Сколько усилий нужно приложить, чтобы добиться определённого результата? Как победить свою лень? Вот что юный спортсмен рассказал о своих достижениях:

«Моя спортивная карьера началась с шести лет, когда я пришёл в спортивный клуб «Витязь», в секцию дзюдо. Меня тогда очень сильно заинтересовал этот спорт. Я стал тренироваться по несколько часов в день, домой приходил и падал без сил. Но, превозмогая боль и усталость, я шёл к своей цели: мечтал победить на своих первых соревнованиях. И наконец-то моя мечта сбылась: я поехал на соревнования, но... в первой же схватке я проиграл. По щекам текли слезы, а в голове стучало только одно: я должен был победить. Я стал тренироваться ещё усерднее, ещё больше, но результата по-прежнему не было. Желание заниматься дзюдо у меня пропало, и я бросил свои тренировки. Через четыре месяца тренер пригласил меня на встречу. Я уже и не помню, что он говорил, какие подбирал слова, чтобы я снова вернулся в спорт. Он сказал, что мне нужно перейти в гиревую спорт, и я согласился. Мне было уже девять лет, я был упитанным мальчиком, а вокруг все худенькие и стройные. И тогда я решил, что буду заниматься этим спортом, чтобы похудеть и стать таким же, как и все мальчишки вокруг. Я тренировался каждый день по несколько часов, сел на диету, и у меня получилось! Спустя четыре года я похудел, поехал на первые соревнования по гиревому спорту и сразу же победил. Для меня тогда это было такое счастье! Я стал выигрывать снова и снова. Ниже второго места я никогда не опускался. И вот тогда я понял, что данный вид спорта – мой, мне он нравится, мне хотелось им заниматься и заниматься. Я горжусь своими успехами, я благодарен своим родителям за поддержку, я уважаю своего тренера Андрея Владимировича Федосеева, который поверил в меня, направил в нужное русло».



Замечательно, что у нас есть такие дети, которые стремятся доказать своей школе, району и всей стране, что могут быть лучшими. Мы видим, что они трудятся и стараются познать мир. За это им огромная благодарность. Чем больше будет таких детей – тем сильнее будет наша страна!

Вырастить умное, яркое, развитое поколение молодежи – совместная задача родителей, государства и общества. Каждый вкладывает свои силы и время. Это естественный процесс в повседневной жизни. Радует, когда дети стараются, осознают свои возможности и умеют воспользоваться ими. Нам есть чему учиться у них.

